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Egy Roomster is segíti  
Paksy Tímea felkészülését  
az olimpiai kvalifikáció évében

Budapest, 2007. január 25. – A 
Škoda Derzbach egy rendkívül 
sokoldalúan használható egyte-
rűvel támogatja kajak-világbajno-
kunk, Paksy Tímea felkészülését. 
Az autót egy sajtóbeszélgetésen 
mutatták be a cég XVII. kerületi  
autószalonjában, amely a Hajdú-
csárda u. 6-7. szám alatt találha-
tó. A Roomster a Škoda legújabb 
fejlesztésű autója. Formavilága 
jelentősen eltér az eddigi model-
lekétől, és a Škoda márkát for-
galmazó Porsche Hungária Kft. 
és a márkakereskedés vezetői 
nagyon bíznak abban, hogy az új 
stílus az értékesítés szempontjá-
ból is sikeres lesz.

Az Autó Derzbach Kft. rendkí-
vül büszke arra, hogy segítséget 
nyújthat Paksy Tímeának. A cég 
tulajdonosa, Derzbach László 
szerint (fenti képünkön) a kiváló 
sportoló hasznos segítségre lel 
majd az autóban, amely azon túl, 
hogy kényelmes és biztonságos, 
rendkívül tágas csomagterével 
ideális egy kajakozó számára. 
„Timi fiatal, tehetséges, sokra hi-
vatott sportoló, aki nagyon sokat 
letett már a kajak-kenu sport asz-
talára. Szeretnénk részesei len-
ni jövőbeni sikereinek, és ezért 
döntöttünk a támogatása mellett. 
Bízom abban, hogy hosszú távra 
szóló együttműködés kezdődött a 
mai napon” – mondta Derzbach 
László a sajtótájékoztatón.

Az elmúlt esztendő Európa-
bajnoki és világbajnoki sikerei 
után ismét komoly feladat előtt 
állnak legjobb kajakozóink és 
kenusaink. 2007. az olimpiai kva-
lifikáció éve, hiszen az idei ver-
senyeken az ötkarikás kvótákért 
küzdenek majd legjobbjaink. A 
felkészülés már elkezdődött. A 
magyar kajak-kenu válogatott 
tagjainak mindennapjait közel két 
hónapja „tarkítják” az uszodai és 
a szárazföldi edzések, így nem 
csoda, hogy a sportolók nagyon 
várják már a melegvízi edzőtábo-

rozást, ahol végre ismét hajóban 
evezve, ideális körülmények kö-
zött készülhetnek a szezonra.
Komoly feladatok, 
komoly segítség

Paksy Tímea a felkészülési idő-
szakban sokat közlekedik a vá-
rosban, és rendszeresen utazik 
vidékre is, így a támogatásként 
kapott Roomster nagyon sok 

A Škoda Derzbach támogatja Paksy Tímea felkészülését

terhet levesz majd többszörös 
világbajnokunk válláról. „Büsz-
keséggel tölt el, hogy a Derzbach 
Autószalon engem választott és 
ígérem, meghálálom a bizalmat. 
Fontos számomra, hogy arra is 
figyeltek, hogy praktikus legyen
az autó, amelyet használni fogok. 
Nagyon bízom abban, hogy az 
autószalon vezetői és munkatár-
sai elégedettek és büszkék lesz-
nek a szezon végén” – köszönte 
meg a támogatást Paksy Tímea.
A melegvízi edzőtábor előtt a 
hagyományos síelés következik 
a felkészülésben

A felkészülés talán legnehe-
zebb időszaka következik leg-
jobbjaink számára, akik ezúttal 
is Floridába utaznak melegvízi 
edzőtáborba. A helyszínválasztás 
nem véletlen, hiszen a gyönyörű 
környezet, az ideális edzéslehe-
tőségek és a minden igényt kielé-
gítő körülmények maximálisan 
megfelelnek az elvárásoknak, és 

a lányoknak csak a munkára kell 
koncentrálniuk, ami remélhetően 
az eredményekben is tükröződik 
majd. Az egy hónapos edzőtábo-
rozás előtt, idén sem marad el a 
már hagyományosnak tekinthető 
közös síelés. Az egyhetes auszt-
riai „pihenés” alatt kell feltöltődni-
ük Paksy Tímeáéknak, hiszen a 
hideg téli sportolás után azonnal 
utaznak majd a nagyon meleg 
nyárba, ahol komoly kihívások 
várnak rájuk.
Az Autó Derzbach Kft. – az  év 
Škoda márkakereskedője

Az Autó Derzbach Kft. 1993 
óta működik Škoda márkakép-
viseletként. Az egyre magasabb 
értékesítési darabszámok és a 
szervizelőjegyzés folyamatos te-
lítettsége miatt a Porsche Hun-
gária jóváhagyásával a társaság 
2002 novemberében kezdett 
bele egy új, korszerű és minden 
igényt kielégítő autószalon és 
szerviz létrehozásába. Az 1180 
négyzetméter alapterületű ke-
reskedés kapuit 2003 júliusában 
nyitották meg az ügyfelek előtt. 

Annak ellenére, hogy a hazai pi-
acon visszaesés tapasztalható, a 
Škodának sikerült tartani a tava-
lyival megegyező kilenc száza-
lékos piaci részesedést. Az Autó 
Derzbach Kft. részesült abban a 
megtiszteltetésben, hogy 2006-
ban az év Škoda márkakeres-
kedőjévé választották, ezzel 
is további elismeréseket kivívva 
magának és ügyfeleinek.
A Škoda Roomster

A Škoda háza táján tavaly a leg-
fontosabb újdonság a Roomster 
hazai piaci bevezetése volt. Az 
azóta eltelt hónapok tapasztala-
tai szerint, kiemelkedő volt az új 
modell fogadtatása Magyaror-
szágon, ami annak köszönhető, 
hogy a Roomster kialakításánál 
a térérzet, a variálhatóság, vala-
mint az esztétikum és funkciona-
litás került előtérbe. Tavaly 300 
autót értékesítettek ebből a típus-
ból annak ellenére, hogy a nyári, 
általános autópiaci visszaesést a 
cseh márka is megszenvedte. A 
Skodánál bíznak abban,  hogy a 
formaváltozásoknak, a biztonsá-
gi mutatóknak és a megbízható-
ságnak köszönhetően a Škoda 
továbbra is nagyon népszerű 
lesz Magyarországon.

A Škoda esetében az idei esz-
tendőnek két nagy újdonsága 
lesz. A tervek megvalósításában 
nagy szerepet kap a bevezetés 
előtt álló Octavia Scouton és a 
megújuló Fabia is. A márkát for-
galmazó Autó Derzbach hirde-
tése lapunk hátoldalán található.

Paksy Tímea világbajnok kajakozó, Derzbach László, az Autó 
Derzbach Kft. tulajdonosa, Schmidt Gábor, a Magyar Kajak-Ke-
nu Szövetség főtitkára és Magyar Zoltán, a Porsche Hungaria Kft. 
Škoda marketing menedzsere a sajtótájékoztatón

Brazil hétvége és capoeira avató a Dózsában
Két éve működik a Dózsa Mű-
velődési Házban az Associação 
de Capoeira Descendente do 
Pantera (ACDP) capoeira csoport, 
melynek vezetője Mestre Pantera 
(Madrid, Spanyolország), brazíli-
ai képviselője Mestre Militao Reza 
Forte. A csoportot 1973-ban ala-
pította Mestre Pantera Rio de 
Janeiroban, hazánkban 2002 óta 
működik. Január 25-28-a között 
a művelődési házzal és a kőbá-
nyai Szent László gimnáziummal 
közösen négy napos programot 
szerveztek, amelyben Brazília 
mindennapjait igyekeztek bemu-
tatni, természetesen rengeteg 
zenével és tánccal fűszerezve. A 
földszinti nagyteremben fotóki-
állítás és történelmi, gazdasági, 
kulturális tablók, valamint ékszer, 
használati tárgy- és hangszerki-
állítás várta az érdeklődőket. Már 
az első este szambakurzuson le-
hetett részt venni, amit koncertek 
és táncmulatság követett. A leg-
fontosabb eseményre a záró na-
pon került sor, amikor az ACDP 
capoeira csoport újoncait avató 

övcserére, a rituális Batizadora 
került sor. Mestrando VT tanítvá-
nyai közel három órás, látványos 
show elemekkel tarkított szertar-
tás végén választott keresztszü-
leiktől kapták meg új öveiket. A 
záró táncba a vállalkozó kedvű 
vendégek is beszállhattak, majd 
Mestrando VT köszönetet mon-

dott a tanítványoknak a részvé-
telért, a segítségért; a szülőknek 
a lelkes támogatásért; a Dózsa 
Művelődési Háznak és Karácso-
nyi Eszter művelődésszervező-
nek a capoeira és a rendezvény 
fáradhatatlan népszerűsítéséért.

Dudás László

FEBRUÁRTÓL A PATAKYBAN 
IS! Február 2-tól, szerdán és 
pénteken 18.00-19.00-ig a kő-
bányai Pataky Művelődési Köz-
pontban gyerekeknek lesz edzés 
(kb 14 éves korig), a nagyob-
bak pedig 19.00 h-tól mehetnek 
capoeirázni. 

A CAPOEIRA hangszerekkel és énekkel kísért, akrobatikus ele-
mekkel tarkított harcművészet, mozgatórugója a hangszeres 
zene és az ének. Az eredetileg táncnak álcázott önvédelmi harc 
rendkívüli sokoldalúságot kíván és nyújt egyszerre: nemcsak 
sport, zene, kulturális ismeretek, de közösségi funkciói miatt is 
igen népszerűvé vált Európában az utóbbi évtizedekben.

Farsang a Czimrában
Javában benne járunk a farsangi 
szezonban, s számos helyen ren-
deznek mulatságot ez alkalom-
ból. Egyre több helyen elevenítik 
föl azt a „békebeli” hagyományt, 
hogy úgymond a kellemest ösz-
szekötik a hasznossal. Jó példa 
erre a Czimra Gyula Általános 
Iskola február 
10-én tartott 
bálja, ahol a 
s zó r a koz á s 
mellett az is-
kola alapít-
ványának tá-
mogatása is 
egyenrangú 
cél volt. A programot Kékesi Éva 
igazgatónő megnyitója indítot-
ta, aki köszönetet mondott min-
den jelenlévőnek, hogy a belépő 
megvásárolásával támogatta az 
iskolát. Külön köszönetet mon-
dott Alexa György országgyűlési 
képviselőnek és dr. Bényi Zsolt 
rákoshegyi önkormányzati kép-
viselőnek a támogatásért, illetve 
mindazoknak, akik bár nem jöt-
tek el, de támogató jegyek vá-
sárlásával, tombola ajándékok 
felajánlásával járultak hozzá a 
nemes célhoz.

A programot Papp Krisztián és 
Kostyava Beatrix táncbemutatója 
nyitotta meg. A páros – melynek 
férfi tagja egyébként rákoshegyi
– az országos Tíztánc ranglista 
10. helyén áll, s e jó helyezését 
produkciójával meggyőzően bi-
zonyította. A vacsora alatt és az 
est folyamán a Brillantin zene-
kar szórakoztatta a közönséget, 
majd a Golden Pyramid akrobata 
csoport produkciója következett.

Este 10 órakor lépett színpadra 
az Irigy Hónaljmirigy, akik termé-
szetesen fergeteges pop paró-
diáikkal hozták lázba a nagyér-
deműt. A zenészek egyikét még 

jelképesen meg is „patkolta” két 
lelkes rajongó, ez-
zel kívánva nekik 
szerencsét a jövő-
ben. Ezt követő-
en jött a tombola 
– a nyeremények 
között zalakarosi 
üdülés és 17 kilo-
grammos pulyka 
is szerepelt –, a lé-

zer show, majd éjfél után az est 
házigazdája, Borvári László által 
celebrált táncmulatság.

Szólik Edit – 
aki kolléganőjé-
vel, Szederkényi 
Edina tanárnővel 
az est fő szer-
vezője volt – el-
mondta, az isko-
la apraja-nagyja 
hetek óta készült 
a jeles esemény-

re: a dekorációt (lampionok, ál-
arcok, egyéb díszek) a technika 
órákon készítették. Kékesi Éva 
igazgatónőtől megtudtuk, a szü-
lők felajánlásaiból a most épülő 
új biológia szaktanterem, és a 
már műszakilag átadott tornate-
rem berendezését fogják gazda-
gítani. A tornatermet egyébként 
február közepén fogják beren-
dezni, és valószínűleg e hó vé-
gén már használatba is vehetik. 
Az ünnepélyes átadásra remé-
nyeik szerint április elején kerül 
sor, a főépület emeleti ráépítésé-
nek átadásával együtt. Ott hatal-
mas könyvtár, biológia és ének 
szaktantermet és két osztálytere-
met fognak kialakítani, így akkor-
tól már minden felsős osztálynak 
lesz külön terme. Dudás László
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Busójárás a Vida-dombon

Február 11-én rendezte meg a 
Rákoskerti Művelődési Ház az I. 
Farsangi összvigalmat. A prog-
ram Eszményi Viktória és Heilig 
Gábor „Eszményi” – cirkusz című 
vidám, zenés, farsangi gyermek-
műsorával indult. A folytatásban 
a Zsebibaba Családi Napközi 
segítségével farsangi álarc- és 
bohóckészítés, Hatvani Anikó és 
Gyulai Erika közreműködésével 
pedig álarcfestés következett. 
Európai kitekintésként „Velencei 
karnevál” címmel Szelepcsényi 
Ferenc fotóiból nyílt kiállítás, 
amely február 25-ig látható. A fő 
attrakció délután kettőkor kez-
dődött, amikor is a Mohácsi Bu-
só Csoport először a színházte-
remben adott ízelítőt a mohácsi 
busójárásból. Már ekkor 
megtáncoltatták a közön-
ség vállalkozóbb szellemű 
tagjait – kicsiket és nagyo-
kat egyaránt a színpadra 
hívva. A jó félórás műsor 
után a ház kertjében a há-
zigazdák fánkkal, teával és 
forralt borral kínálták a kö-
zönséget, akik közül sokan 
jelmezben érkeztek – így 
például a Hősök terei Álta-

lános Iskolából kisebb osztályra 
való gyerek saját készítésű „kar-
ton-busó” álarccal. Lehetőség 
volt felpróbálni az eredeti álarco-
kat, megforgatni a kereplőket (a 
legnagyobb tán méteres volt…), 
fényképezkedni a maskarások-
kal. A közel kétszáz fős menet a 
Mohácsi Sokác Kör 9 fős tambu-
razenekarának kísérőzenéjével 
vonult el a közeli Vida-dombra, 
ahol a mohácsiak ígéretéhez hí-
ven addig ropták a táncot, míg 
csak egy táncos is akadt. Moh-
ácson hagyományosan Húsha-
gyókedden máglyán égetik el a 
telet jelképező koporsót: tűzra-
kás itt is volt, de ugye égetni való, 
az még nem akadt ebben a tél-
nek nevezett évszakban…

A BUSÓJÁRÁS EREDETE. A mo-
hácsi sokácok (boszniai horvátok) 
messzeföldön ismert népszokása, 
a busójárás a tavaszi napforduló 
idejére esik. Régen Farsangvasár-
nap reggelétől Húshagyókedd esté-
jéig tartott a mulatság. A busójárás 
a más népek hiedelemvilágában is 
megtalálható télbúcsúztató, tavasz-
köszöntő, oltalmazó tevékenységet 
varázsló ünnepek családjába tarto-
zik. Éppúgy rokonságot mutat a riói 
és velencei karnevállal, mint az afri-
kai népek szokásaival.

Az első és legelterjedtebb ma-
gyarázat szerint a téltemetés, a tél-
űzés volt a célja. Az emberek ilyen-
kor ijesztő ruhákba bújnak, mert azt 
várják, hogy a tél megijed tőlük, és 
elszalad. Az ünneplés végén a tél 
halálát szimbolizáló szalmabábu 
égetése történik. A beöltözött embe-
rek ezenkívül „bao-bao” kiáltással és 
kürtszóval, kolompokkal végigjárták 
a házakat, udvarokat és körbejárták 
az állatokat, majd hamut szórtak szét 
a portán. Ettől azt remélték, hogy tá-
vol tartja a gonosz szellemeket. Az 
utcán pedig a nők haját húzgálták, 
hogy minél nagyobbra nőjön. Az ün-
nepség fénypontja volt a főtéri vias-
kodás a férfiak között, ami régen a 
férfivá avatást jelentette.

Mohácson a hagyomány eredetét 
a törökűzés legendájával is magya-
rázzák. A mondának, mely szerint 
a mohács-szigeti mocsárvilágba 
menekült őslakos sokácok megelé-
gelve a rabigát, ijesztő álarcokba 
öltözve, maguk készítette zajkeltő 
eszközökkel, csónakokkal átkelve a 
Dunán az éj leple alatt kizavarták a 
törököket Mohácsról, aligha van tör-
téneti alapja.

Mohács 1687-ben szabadult fel a 
török uralom alól, s a sokácság nagy-
arányú betelepítése csak mintegy tíz 
évvel ezután kezdődött meg. Minden 
bizonnyal a balkáni eredetű sokácok 
korábbi hazájukból hozták magukkal 
a szokást, amely aztán Mohácson 
formálódott tovább és nyerte el mai 
alakját. A népszokás megjelenéséről 
a XVIII. század végéről vannak az 
első adatok.

A néphagyományból mára ide-
genforgalmi látványosság lett, 
amely idén február 15-20. között 
kerül megrendezésre Mohácson.

A BUSÓ ÖLTÖZET. A busó öl-
tözete régen is olyan volt, 
mint ma: szőrével kifordított 
rövid bunda, szalmával kitö-
mött gatya, amelyre színes, 
gyapjúból kötött női cifra, 
bütykösharisnyát húztak, lá-
bukon bocskort viseltek. A 
bundát az öv vagy marhakötél 
fogta össze derekukon, erre 
akasztották a marhakolompot. 
A fából faragott álarc mögött vi-
dám mohácsi férfiak (napjaink-
ban már leányok, asszonyok 
is) bújnak meg. Kezükben az 
elmaradhatatlan kereplő vagy 
soktollú, fából összeállított bu-
zogány volt. A leglényegesebb 
azonban, ami a busót busóvá 
teszi: a fűzfából faragott, ha-
gyományosan állatvérrel fes-
tett birkabőrcsuklyás álarc.


